

登録情報変更届

ご記入日: 西暦 20 月

お申し込みに際して、		
本お申し込みを弊社が承諾する	場合は、お客様は別紙の「個人情報の取り扱いについ	て」
に同意したものといたします。		

会員番号	
会員名 (個人名・法人名・団体名)	印

●変更内容(該当する項目のみ、ご記入下さい)

会員名 (個人名・法人名・団体名)									
フリガナ									
ご担当者名									
フリガナ									
ご担当部署									
住 所	Ŧ								
電話番号	()	_		FAX 番号	()	_	
連絡先メールアドレス									

変更届けの各項目へご記入の上、下記までFAXまたは郵送にてお申込み頂けます。 $\mp 901-2112$ 沖縄県浦添市沢岻 2-17-1 株式会社 0CC サザンクロス係

TEL: 050-5371-1707 FAX: (098)876-1614 Mail: support@southernx.ne.jp

個人情報の取り扱いについて

株式会社オーシーシー(以下「当社」)は、お客様の個人情報を下記の通り運用・管理いたします。

株式会社オーシーシー 個人情報保護委員長 屋比久 友秀

1. 個人情報の利用目的

- ①お客様から委託された個人情報を契約に則り、情報システムの開発、保守、運用及び関連する業 務の遂行
- ②お客様との連絡、協力、交渉、履行請求
- ③お取引先との連絡、協力、交渉、契約の履行、履行請求
- ④セミナー・展示会等のイベントご案内、商品・サービスの情報や宣伝物等のご提供、商品・サービスの提案・販売、販売・サービス窓口のご紹介
- ⑤より良い商品・サービス開発のための調査・分析
- ⑥保守・サポート、アフターサービス等各種サービスのご提供
- ⑦入社希望者の採用選考に関わる連絡、情報のご提供
- ⑧当社内従業者の人事管理、要員管理
- ⑨防犯のための監視カメラ使用による映像記録
- ※上記①~⑨以外の利用目的とする場合には、個別に通知・公表いたします。
- 2. 個人情報(特定個人情報を除く)の第三者提供、共同利用、業務委託
 - ·第三者提供

当社は、当該利用目的を達成するために、個人情報を、当社の関係会社、販売店、お取引先などの第三者へ提供することがあります。第三者へ提供を行う場合には、事前にその旨をお知らせすると共に、関連法規、当社規程に則った手続き並びに提供先との間で必要な秘密保持契約等を締結し、必要な措置を講じます。

・共同利用

当社は、個人情報を当社の関係会社、販売店、お取引先などと共同利用する場合には、事前にその旨をお知らせすると共に、関連法規、当社規程に則った手続き並びに共同利用先との間で必要な秘密保持契約等を締結し、必要な措置を講じます。

・業務委託

当社は、業務の一部或いは全部を委託するに伴って、個人情報を業務委託先に提供することがあります。その場合、委託先との間で必要な秘密保持契約等を締結し、必要な措置を講じます。

- 3. 個人情報の利用目的の通知、開示、内容の訂正、追加又は削除、利用の停止、消去及び第三者への 提供の停止
 - ①「開示等(利用目的の通知、開示、内容の訂正、追加又は削除、利用の停止、消去及び第三者への 提供の停止)の求め」のお問い合わせにつきましては、以下の窓口までご連絡ください。

【個人情報お問合せ窓口】

〒901-2112 沖縄県浦添市沢岻2丁目17番1号

株式会社オーシーシー

管理本部

TEL: 098-876-1171(代表) FAX: 098-876-6980